

为村民送农机具 进敬老院慰问

体彩业主自发做好事

近日,湖北襄阳体彩业主李齐心和山东淄博部分体彩业主自发做好事,为村民送去农机具,看望生活在敬老院的老人。近年来,越来越多的体彩业主、销售员自愿成立或加入志愿组织,定期开展公益活动,为需要帮助的群体送去及时的帮助,传播体育彩票“乐善人生”的公益理念,让更多的人感受到体彩的大爱。

■专题整理 艾禾

湖北
体彩业主捐赠旋耕机

5月10日,“李三彩乐吧·旋耕机捐赠仪式”在襄阳老河口市孟楼镇余沟村举行。襄阳体彩业主李齐心为当地村民捐赠了一台价值9万元的旋耕机。

当日一大早,捐赠现场就聚集了很多村民,他们都想见见这位爱心人士并当面表示感谢。上午10时,捐赠仪式开始,老河口市人大、市政府、扶贫开发协会、扶贫办及当地村镇相关领导出席并致辞。李齐心将旋耕机钥匙交给村民代表。他说,“作为一名老河口人,一名体彩人,我希望自己的这份力量能够帮助当地村民改善生产条件,今后我也将继续关注余沟村并提供力所能及的帮助。”

李齐心是一名体彩销售业主,先后在老河口市和樊城区开设中国体育彩票专营店,其销售点多次被评为“湖北体彩优秀销售点”“襄阳体彩规范运营示范点”,其个人被评选为“湖北体彩十佳业主”和“襄阳体彩责任彩票践行小组优秀代表”。

提起这次捐赠旋耕机一事,李齐心表示,自己也是在农村长大的,拿过铁锹,干过农活,农民的辛劳和勤奋一直铭记于心。从事体育彩票销售以来,自己从未忘记社会责任、公益初心,只要能够为家乡人民做一点好事,帮助村民早日脱贫致富,花再多钱都值得。



李齐心(左一)



山东 淄博体彩站长慰问敬老院

5月9日,淄博市淄川区体彩爱心站长们自发组织爱心公益活动,来到张庄敬老院,为老人们理发、包饺子、打扫卫生,与老人们拉家常并送上体彩保温杯。

当日上午,淄川体彩一行11人到达张庄敬老院,一进门便看到院子里有几个老人乐呵呵地守望着。“听说你们要来,几位老人一大早就起来了,坐到院子里一边晒太阳一边等你们来呢!”敬老院的管理员说。

爱心站长们将饺子面、胡萝卜、肉馅等材料送到厨房。“时间不早了,我们抓紧时间干活吧,不能让老

人们错过吃饭时间。”站长们一下车,便忙活开了。大家分工明确,有围着大盆在院子里洗胡萝卜的,有在厨房案板上切葱姜准备拌馅的,也有倒出饺子粉加水 and 面的。另一边,敬老院管理员已经将凳子摆好,招呼需要理发的老人坐下,高雪梅开始给老人们理发。

经过两个多小时的忙碌,11点40分,饺子已经煮好,香蕉、红豆罐头和体彩保温杯也已经摆放好,等待着老人们依次来领取。了解到有几位老人腿脚不便后,站长们又将盛好的水饺等送到老人房间,并

他们聊天话家常。

“看到老人们脸上露出的笑容,我们就满足了。”“感觉今天的饺子格外香,我平时不怎么喜欢吃饺子,今天吃了一大盘。”站长们围坐在一起,一边享受自己的劳动成果,一边高兴地说。

淄川区体彩办专职副主任姜蔚说:“淄川体彩部分站长自发成立‘大乐透红单联盟’,站长们从每一单的盈利里拿出一角钱来作公益。这次看望敬老院老人的全部费用都是从这里面出的。未来,我们的公益脚步不会停止,将组织更多的公益活动,传递正能量。”

●短评

挤时间作公益

■艾禾

近年来,各地体彩业主自发成立志愿者组织,把作公益当作日常工作的一项内容。

众所周知,体彩销售时间长,尤其对于业主们来说,几乎全年无休,每天的工作时间也很长。但是近年来,体彩业主做的好事却越来越多,他们不是时间充裕了,而是挤出时间去做好事,有很多业主还是自掏腰包。

湖北的李齐心是一个热心肠,他平时经常去各地给其他体彩销售人员上课,每年还会关爱周边需要帮助的人。近日,他买来一台价值9万元的农机具,送到家乡村民的手中。

山东淄博等地都成立了体彩志愿者组织,他们也会定期根据受助群体的需要为他们送去及时的帮助。

为生活在敬老院的老人们包一顿饺子、剪一次头发,看似是小事,却给老人们带去关爱和快乐。这样的关爱并不是一次性的,而是经常性的,体彩志愿者们的关爱让老人们能够心情愉快地度过晚年。

时间像海绵,愿挤总是有的。很多体彩业主之所以能挤出时间去做好事,是因为他们心里装着公益、装着爱,这样才能把做好事融入自己的日常工作之中。

